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БЕОГРАД - Мило Ђурашковић, краљ српских путева и власник корпорација „Шер” и
„Нибенс”, као и предузећа за изградњу путева Београд, Ниш, Врање и Крагујевац,
ухапшен је јуче ујутру у велелепној кући у београдском насељу Мала Сицилија код Браће
Јерковић у општини Вождовац.

  

Осим Ђурашковића, ухапшено је још седморо његових сарадника, а кривичном пријавом
терете се за злоупотребу тешку 32 милиона евра.

  

- Ђурашковић и његови сарадници су 2007. године купили 70 одсто акција крушевачке
фабрике за производњу уља и мазива ФАМ, да би у наредне три године, симултаним
пословима из ове фирме извукли 32 милиона евра.
  Капитал ФАМ-а је извлачен ка осталим Ђурашковићевим предузећима, Шеру, Нибенсу,
а 15 милиона је Ђурашковић као дивиденду узео за себе, каже извор “Блица” из МУП
Србије.

  

Новац који је Ђурашковић лично подигао, према сазнањима полиције, краљ путева
уложио је у куповину станова, кућа и локала у Београду и на Златибору, у скупоцене
аутомобиле... 

  

- Ђурашковић је ухапшен у својој кући у Улици војводе Влаховића, која је обезбеђена
камерама. Унутра је нађено пуно драгоцености, накита, слика - каже извор „Блица” и
наводи да ће се Ђурашковић и његови сарадници наћи на удару финансијске истраге.

  

Он наводи да је новац извлачен тако што је на основу фиктивних асигнација и сесија,
ФАМ плаћао обавезе осталих Ђурашковићевих обавеза, или тако што је ФАМ
отплаћивао кредите Шера и Нибенса.
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- Предузеће ФАМ Крушевац задуживано је код пословних банака, а добијени новац
директно је пребациван на рачун „Шера” или предузећа у саставу „Нибенс групе“, а по
основу уговора о позајмицама без камата и без средстава обезбеђења. Такође, робу из
производног асортимана ФАМ-а испоручивана је „Шер корпорацији“ која је задржавала
новац од продаје робе. Гориво које је “Шер” куповао од НИС-а, плаћано је са рачуна
ФАМ-а, путем тројних компензација, да би потом сва дуговања „Шера” према ФАМУ-у
била пренета на ПЗП Врање, чији је рачун био у блокади - саопштила је званично
полиција.

  

У саопштењу се наводи и да су директор ФАМ-а Бранислав Јовановић и директор „Шер
корпорације“ Ристо Ристић, који су такође ухапшени, закључили 19 уговора о закупу
путничких возила „хонда“, која је ФАМ као закупац од предузећа „Шер корпорације“
преузео, плаћајући троструко већи закуп за њихово коришћење. МУП наводи и да је
фиктивним уговорима о консалтинг услугама ФАМ плаћао „Нибенс групи“, иако
консалтинг услуге нису извршене.

  

У јучерашњој акцији, осим Ђурашковића, Ристића и Јовановића, ухапшени су и Дејан
Јефтић, директор „Нибенс групе”, Бора Јелић, генерални директор ПЗП Београд,
Љиљана Костић која се такође налазила на овој функцији, Срђан Филиповић,
генералани директор ПЗП Врање, и Милица Брадић, финансијски директор ФАМ-а.
Акција је изведена у Београду, Крушевцу и Врању.

  

(Блиц)
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